

Позиция IRU по поводу выдвинутых в его адрес обвинений.

15 апреля 2016

Серьезные обвинения были выдвинуты против IRU и его Генерального Секретаря, господина Умберто де Претто и главного операционного директора, господина Бориса Бланша.

IRU твердо и категорически опровергает данные необоснованные обвинения.

IRU действует в полном соответствии с законом и за все имеющиеся средства существует отчетность.

IRU серьезно озабочен этими обвинениями и в данный момент рассматривает все юридические варианты. IRU в особенности озабочен тем фактом, что эти обвинения могут принести ущерб организации, ее членам, партнёрам и персоналу.

Выдвинутые накануне Генеральной Ассамблеи IRU, состоявшейся 8 апреля 2016 года, данные обвинения были обсуждены членами IRU на этом заседании. Вследствие данного обсуждения все расходы 2015 года были утверждены и заседание завершилось выражением продолжения полной поддержки Генеральному секретарю и его сотрудникам со стороны большинства членов IRU.

IRU приветствует тот факт, что Президиум осуществит надзор над проведением дополнительного независимого внешнего аудита для скорейшего опровержения данных обвинений.

IRU понимает, что дело было представлено Женевской прокуратуре, и готов сотрудничать с швейцарскими властями для полного выяснения ситуации.

--- конец ---

Контакт:

Джон Кид
Руководитель коммуникаций
john.kidd@iru.org
+41 79 386 9544